

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『企業法務3級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫
びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	134	「理解度チェック」の 設問1	取締役会設置会社は監査役または3 委員会・執行役、監査等委員会のい ずれかが必要である。	取締役会設置会社は、原則として、 監査役または3委員会・執行役、監 査等委員会のいずれかが必要である。

※第3版初刷：令和2年3月31日発行